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2. neděle postní 
5. března LP 2023 

Barva fialová. Mše vlastní. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Pane, ukaž nám své milosrdenství! 

 

Synoptická evangelia mají typické části. Nejprve popsala Ježíšovo narození, pak 
počátek činnosti, zázraky a vyvolení učedníků… Klíčový přelom nastal, když Petr 
vyznal Ježíše jako Mesiáše. Kristus reaguje slovem o své smrti a vzkříšení. Na to 
navazuje naše perikopa: Oblak je odkaz na starozákonní výjev Boha v oblaku. 
Mojžíš je představitelem Tóry – Zákona a Eliáš je největším z proroků. 

Svatý Pavel píše již druhý list svému kolegovi v biskupské službě. Hned na 
začátku ho vyzývá k oživení ducha, kterého dostal, a připomíná, co znamená 
evangelium. V tomto krátkém textu svatý Pavel shrnul základní podstatu Vyznání 
víry křesťanů! 

Postní doba poukazuje na další důležitý moment z evangelijního příběhu. Pán 
systematicky vede apoštoly k tomu, aby jednou dokázali vydávat svědectví o Kristu. 
Prosme o Boží milost rozeznávat význam událostí našeho života a nechat se 
Bohem vést. 

Prvních jedenáct kapitol knihy Genesis líčí svět v jeho zrodu: stvoření, hřích, jeho 
pronikání do lidských vztahů, a vrcholí líčením stavby babylonské věže. Až ve 
dvanácté kapitole (náš text) se pohled soustředí na jednoho člověka. Jeho 
pozváním začíná Bůh rozvíjet plán záchrany. 
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Návštěva pana kardinála Duky v naší farnosti. 

Milí bratři a sestry, po poradě s naší Pastorační radou jsem pozval na neděli 
30. dubna 2023 do naší farnosti pana kardinála Dominika Duku. Bude to 
krátce poté, co oslaví své osmdesáté narozeniny. Naše farnost je jeho 
rodištěm a on sem rád přichází. Měl tu svou primici a na našem hřbitově má 
pochované rodiče, tedy má zde své kořeny. Možná si někteří vzpomínáte na 
setkání před deseti lety. Letos bude program podobný, to znamená mše 
svatá ve farním kostele (pravděpodobně v deset hodin, to bude ještě 
upřesněno) a pak setkání v Katolickém domě, které bude spojené se 
společným jídlem. Tak jako v případě farního dne vás v té souvislosti 
požádáme, abyste se ke společnému obědu přihlásili, abychom mohli vše 
dobře připravit. Také vás poprosíme, abyste přispěli k uhrazení nákladů s tím 
spojených. Věřím, že toto lidské i duchovní setkání nás všechny povzbudí a 
jubilantovi udělá radost. 

P. Jiří Heblt 

 

 

Papež při polední modlitbě: Opírám se o Boží slovo ve svých 
duchovních zápasech?  

Evangelium první postní neděle nám ukazuje Ježíše, kterého na poušti pokouší 
ďábel (srov. Mt 4, 1-11). Ďábel znamená „dělitel“ – ďábel chce ustavičně 
rozdělovat. Právě toto si předsevzal také při svodech Ježíše. 

… 

Ptejme se, jaké místo má Boží slovo v mém životě? Utíkám se k Božímu slovu ve 
svých duchovních zápasech? Jestliže mám nějakou nectnost či vracející se 
pokušení, proč si nevyhledám nějaký verš z Písma, který by se jich týkal, aby mi 
pomohl? Když se pak toto pokušení dostaví, vyslovím onu větu, pomodlím se ji s 
důvěrou v Kristovu milost. Vyzkoušejme to, velice nám to pomůže v pokušeních, 
protože mezi mnoha hlasy, zmítajícími se v našem nitru, zazní onen blahodárný 
hlas Božího slova. Kéž nás Maria, která přijala Boží slovo a svou pokorou porazila 
ďáblovu pýchu, provází v postním duchovním zápase. 

(celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2023-02/papez-pri-
poledni-modlitbe-opiram-se-o-bozi-slovo-ve-svych-duch.html) 

 

 

Žijeme s církví  
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https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2023-02/papez-pri-poledni-modlitbe-opiram-se-o-bozi-slovo-ve-svych-duch.html


  
 

 

 

2. neděle postní       4. 3. 2023 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Josefa a Růženu Boučkovy a sourozence. 

v 9:30 na Rožberku – na poděkování za dožitá léta a za obrácení rodiny. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

  

příští 

neděle 

3. neděle postní 

 Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

6.3. 

v 7:30 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za spásu duše + Marie Jiroušové. 

Úterý 

7.3. 
   mše svatá není 

Středa 

8.3. 

    v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – za + Františka Kněze. 

Čtvrtek 

9.3. 

    v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 

10.3. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

ve 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

    v 18:00 - Pouchov – za rodinu Kavkovu a Knězovu. 

Sobota 

11.3. 

    v 18:00 Pouchov – za farnost.   

Neděle 

12.3. 

v 8 hod – Pouchov – za Josefa Doležala, manželku a syna, + rodiče 

z obou stran. 

v 9:30 – Rožberk – za živé a + z rodiny Cinderovy, Patzeltovy a 

Nešetřilovy. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Seminář o evangelizaci 

proběhne v Novém Adalbertinu v sobotu 11. 3. 2023. Program je na nástěnkách. 

 

Křížové cesty 

V postní době budou křížové cesty na Pouchově o nedělích od 15 hodin. Prosím 

pište se, na stolku je rozpis. Křížová cesta bude také po ranní mši svaté na 

Pouchově. Na Rožberku je křížová cesta ve čtvrtek od 16:30 hodin. V neděli 26. 

3. od 15 hodin ve Smržově. 

 

Postní duchovní obnova 

bude za 14 dní v sobotu 18. 3. 2023. Povede ji P. Radek Martinek PhD., farář 

z Holic. Začneme v 15:30 na faře a program bude zakončen mší svatou v 18 hod 

v kostele. Jste srdečně zváni. 

 

Tichá adorace a večer chval 

bude v neděli od 19:30 ve farním kostele a večer chval bude příští neděli 12. 3. 

ve stejnou dobu. Srdečně zvu. 
 

 
 

Lektoři příští neděle 12.3. 

Pouchov Jan Mádlík sn. Rožberk Petr Rusek 

 Jan Mádlík ju.  Lukáš Kyrian 

 Marie Košňarová  Stanislava Poznarová 


